

# 15岁少年发明测癌试纸

花3美分 5分钟就知道结果

据美国媒体、英国《每日邮报》1月30日报道，美国马里兰州克朗斯维尔市15岁男孩杰克·安德拉卡痛感一名朋友患胰腺癌去世，竟研究出了一种早期胰腺癌的测试方法！他发明的早期测癌法比当前的医学检测法敏感有效400倍，然而花费只

需3美分！杰克的测癌方法能让“癌症之王”——胰腺癌潜在患者在自身癌细胞尚处于萌芽状态时就发出“警报”，从而使他们的术后生存率几乎达到100%！杰克的测癌方法同样适用于卵巢癌、肺癌等其他众多癌症！

## 一滴血知癌变

据报道，现年15岁的杰克·安德拉卡是美国马里兰州克朗斯维尔市的一名普通中学生，杰克是在一名朋友患胰腺癌去世后，暗暗立下了要攻克癌症的志向。

杰克想出的是一种测试人体血液内“间皮素”含量的方法——“间皮素”是早

期胰腺癌患者的血液和尿液中常有的一种生物指标。他用“间皮素”抗体和碳纳米管制成一种特殊材料，然后覆盖在普通滤纸上，做成一种“测癌试纸”。测试者提供一滴血测试，通过试纸上的色调变化，就能精确测出血液中的“间皮素”含量程度。

## 精确度超90%

杰克发明的早期胰腺癌的测试方法，要比目前医学界流行的检测方法速度快上168倍，并且敏感度和有效度更是高达400倍！

据悉，用杰克的神奇测癌法检测一次血液的代价，只需3美分，并且5分钟就能得知测试结果，而测癌精确度更是超过90%！

另外，只需对这种神奇“测癌试纸”上的检测材料做些不同的改变，就能轻易检测出各种不同癌症的生物标记！



为防东欧移民

## 英国拟登广告：本国不适合生活

据英国媒体报道，英国政府计划在国外刊登内容为“本国不适合生活”的广告，受众是欧盟新成员、东欧国家罗马尼亚和保加利亚的广大民众。

广告的内容包括：“对不起，这里天气寒冷，还经常下雨，没什么工作可找，不要来英国。”英国政府认为来自罗马尼亚和保加利亚的移民会激增，所以准备通过刊登“自毁形象的广告”阻止这类事情发生。

欧盟新成员罗马尼亚和保加利亚将从2014年起被解除移民到欧盟其他国家的限制规定。其中，英国最低工资高达东欧国家10倍左右，针对外国人福利优惠的歧视政策也较少，是移民首选地。

据英国媒体日前报道，移民问题被公众认为是英国社会面临的最大问题。

英国对富豪却是另一番态度。英国内政部2011年提出建议，在英国投资的超级富豪，只要每年在英国住满6个月，就可以得到投资移民英国的签证。

另外，英政府早在2010年就出台规定，如果一位非英国籍人士能够证明自己在银行拥有至少100万英镑资产，将不用过移民的“语言关”。(据《北京晚报》)

## 获得两项大奖

目前许多美国科学家都已经认同杰克的神奇发明，还有人宣称这项医学发明甚至有望改变整个医学史的进程。去年11月，美国《史密森学会杂志》在华盛顿市向15岁的杰克颁发了一年一度的美国青少年成就创意奖；上个月，在美国2012年英特尔科学节上，杰克又获得了75000美元的奖学基金，用来奖励他的发明和成就。

据悉，杰克现在计划将他发明的“神奇测癌试纸”向公众进行大规模市场推广。

(据《现代快报》)

## 宫、腹腔镜治疗不孕症较传统治疗方法显优势

患者问：“我婚后一直没有怀孕，家人很着急，在省医院检查后，医生说我输卵管不通而不畅，盆腔有中度粘连，建议我做手术，我不想在身上留难看的疤痕，有什么更好的治疗方法？”

爱民医院不孕症专家答：采用传统手术治疗，医生在盲视的状态下全凭经验操作，无法准确地知道患者的疏通情况，既增加很多治疗风险，又无法保证治疗效果。多次疏通甚至导致输卵管积水更加严重，子宫肥大，输卵管形成水囊，使输卵管功能紊乱，不孕症更加复杂化。

爱民医院采用的“双镜一丝”联合技术（德国宫腔镜、腹腔镜、美国COOK导丝），腹腔镜可以直视病灶、盆腔有粘连部位，还可以松解粘连，既可明确诊断又可治疗。医学界把“双镜一丝”技术称为不孕症诊断和治疗的“金标准”。

传统开腹手术腹部的切口一般为8至10厘米左右，术后3天才能正常饮食和下床活动，而采用“双镜一丝”治疗后，6个小时病人即可下床活动，三天即可出院，极大程度地减轻了不孕症患者“病急乱投医”所造成的经济负担。健康在线：<http://www.hbaimin.com/>

(小语)

## 男性包皮过长并非小事

不少男性认为，包皮过长仅仅是局部外观问题，不会对男性的各项生理功能造成不利，更不会影响到整体健康，因此算不上是一种生殖器疾病。然而，事实并非如此。包皮过长及包茎会对人体产生一定的危害。

首先表现在性生活和性功能方面，包皮过长、包茎会阻碍阴茎正常的生长发育，致使男性成年后阴茎头冠部的周径较小，影响到性生活的和谐与快感。由于被包皮包裹住，龟头得不到应有的外界刺激和摩擦，龟头黏膜的神经感觉会变得过于敏感，在性生活时可导致射精的过早出现，造成早泄。

其次，包皮过长还会引发炎症。这里必须提到的就是“包皮垢”。包皮过长会致使包皮内皮脂腺的分泌物无法排出，并逐渐形成一种带有异味、呈黄白色泥状的分泌物，这就是“包皮垢”。包皮垢适宜细菌生长繁殖，可刺激局部的包皮和黏膜发生炎症，并上行感染，危及整个生殖泌尿系统。同时，也会通过性生活引发配偶的妇科疾病。包皮垢已被证实是一种致癌物质，有诱发阴茎癌的可能。因此，包皮过长者须对此应有的重视及措施，以免影响到自己和配偶的健康状况与生活质量。

由此看来，包皮过长应规范检查，尽早治疗。爱民医院泌尿外科专病专治，开展微创包皮、包茎环切术，随治随走，不用住院，不影响正常工作学习和生活。健康在线：<http://www.hbaimin.com/>

(红梅)

## 法国将推“熄灯令”

法国环境部30日发布规定，要求商店和办公楼在夜间熄灯，以节约能源、减少光污染。

按照这一规定，自今年7月1日起，法国所有非住宅用途楼房将在最后一人离开后关闭内部照明设施；所有楼房外部照明设施和商店外部橱窗照明必须在凌晨1时后关闭。

(据《北京晚报》)

## 鹤壁爱民医院新年惠民大行动

迎新年活动项目一：68元惠民体检

**68元体检**

1.心电图检查	
2.腹部B超	肝、胆、脾、胰、肾
	子宫附件（女）/前列腺（男）
3.化验	
	血脂、血糖、血流变
	类风湿因子
	抗链球菌溶血素“O”测定

迎新年活动项目二：妇科疾病专项援助基金

微管可视无痛人流	宫腔镜下取胚术	美国LEEP术除宫颈糜烂	美国COOK导丝输卵管再通术
手术费援助 <b>150/元</b>	手术费援助 <b>200/元</b>	手术费援助 <b>100/元</b>	手术费援助 <b>300/元</b>
宫腹腔镜微创治疗子宫肌瘤	宫腹腔镜微创治疗卵巢囊肿	宫腹腔镜微创治疗卵巢囊肿	手术费援助 <b>500/元</b>

招聘热线：**6986279**